

进我们院工作,先交五万保证金

枣庄峰城区中医院称是员工自愿,不出事三年退还

枣庄市峰城区中医院与员工签合同,前提是员工先交5万元保证金,这笔费用让不少员工犯了愁。该院一名副院长表示,保证金是员工自愿交纳,如果员工三年之内没有出现违反计划生育以及医疗事故等情况,保证金将原数退还。律师和劳动部门的工作人员表示,这个保证金即使是自愿交纳也属违法。

本报记者 贾晓雪

■员工:不交保证金不给签合同

近日,有读者反映,在峰城区中医院,试用期过后的员工要和医院签劳动合同,必须先交5万元的保证金,否则就不给签合同。17日,峰城区中医院医务人员告诉记者,以前医院招聘的临时工都不给交“五险”,交保证金后签了合同就给交“五险”,也是为了留住人。

据了解,该医院今年7月份招聘了22人,峰城区卫生局纪委全程参与,按照成绩从高到低录取,属于编外合同制。“原先录用的临时工,有的违反了计划生育,辞职走了之后我们也不好进行管理和制约。医院收取保证金一是考虑到计生管理问题,二是

为了员工在合同期间出现医疗纠纷时,有个安全的防范。这个决定也是峰城区卫生局同意的。”峰城区中医院的王副院长说,“这个费用是自愿交纳的,可交可不交,目前员工的合同也没有签。如果员工三年之内,没有出现违反计划生育以及医疗纠纷等情况,这个保证金将原数退还。”

18日,记者就峰城区中医院收取保证金一事咨询了峰城区卫生局,卫生局相关负责人告诉记者,收取保证金,局里领导都知道。当记者询问是否有相关文件时,该工作人员称没有见到相关文件。

■劳动部门:这是变相要挟员工

针对用人单位收取保证金一事,枣庄市人力资源和社会保障局有关负责人表示,“这种自愿交纳保证金的说法本身就矛盾,以签合同为基本条件,要员工交钱,这是一种变相的要挟行为。言外之意就是告诉员工,如果不交纳保证金就不给签合同。”该负责人表示,用人单位与

劳动者签署合同应本着平等、自愿的原则,不存在强制性,也不能收取任何费用。

根据《劳动合同法》第九条规定,用人单位招用劳动者,不得扣押劳动者的居民身份证和其他证件,不得要求劳动者提供担保或者以其他名义向劳动者收取财物。



枣庄市峰城区中医院组织员工开展技能比赛。(资料片)

■律师:即使是自愿交纳也违法

用人单位与员工签订合同交纳保证金是否合法呢?枣庄一家律师事务所的王历程律师告诉记者,用人单位与员工在签署合同时是不能收取任何押金的,也不能扣押员工的身份证、获奖证书等相关证件,这种行为违反了《劳动合同法》的规定,即便是自愿的也是违法的。

王历程说,在两种情况下,员工是需要交违约金的:一是用人单位出钱对员工进行培训,在合同期间,员工违反了合约;二是员工违反了用人单位的保密条款,违反了竞业限制约定。如果员工在任职期间出现医疗事故,也是单位进行

先期赔付,个人再进行赔付。

《劳动合同法》第八十四条规定,用人单位违反本法规定,扣押劳动者居民身份证等证件的,由劳动行政部门责令限期退还劳动者本人,并依照有关法律给予处罚。用人单位违反本法规定,以担保或者其他名义向劳动者收取财物的,由劳动行政部门责令限期退还劳动者本人,并以每人五百元以上二千元以下的标准处以罚款;给劳动者造成损害的,应当承担赔偿责任。劳动者依法解除或者终止劳动合同,用人单位扣押劳动者档案或者其他物品的,依照前款规定处罚。

盗窃电池被发现 冰面逃跑坠冰窟

本报德州12月18日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 一名孟贼再次到齐河县大魏新村行窃时,被村民发现。该孟贼翻墙而过,试图从冰河上逃跑,不料冰面突然裂开,其坠落河中,被村民抓获。

“我们抓到一名窃贼,他掉到河里了,快冻坏了。”16日12时15分,齐河县公安局城区派出所接到报警。民警立即赶到大魏新村居民小区南侧的小河边。一名男子全身湿透,躺在地上,冻得缩成一团直哆嗦,几名村民将其围住。

据了解,近期,大魏新村居民区发生盗窃电动车电池案件。一名孟贼戴着头盔,驾驶红色摩托车,盗走电动车电瓶数十块。16日中午,这名孟贼再次“光临”,又盗窃了两个单元楼内的电瓶。值班员从监控画面发现后,立即关闭大门,发动群众堵截。孟贼借着墙边的杂物,翻上五米多高的围墙,在跳下时摔伤脚踝。窃贼一瘸一拐准备踩冰过河,走到河中心时,河冰突然崩裂,孟贼坠入冰窟。村民赶到后,窃贼怕被抓住,不肯上岸,结果没过几分钟,就冻得受不了爬上岸来,躺在地上直哆嗦。

经查,36岁的犯罪嫌疑人呼某今年10月刚出狱。因找不到工作,又干起了盗窃的行当。他驾驶摩托车,从济南来到齐河,窜至齐河县德百玫瑰园小区、孟孙居民小区、大魏新村等地,盗窃作案十余起,盗得电瓶60余块,涉案价值3万余元。

没有批发商、没有中间环节、没有暴利,我们只有万亩富饶的渤海湾海参散养基地,用实力说话,用价格惠民!

锦泰海参 真让利

从前,烟台锦泰海参基地只供品牌专卖店
现在,一个电话400-097-0535直达餐桌

烟台锦泰淡干海刺参推广价1380元/斤

全省送货上门 品尝一只不满意 无条件上门退货
百分百烟台海参 假一赔百 我们承诺不添加任何添加剂

烟台锦泰海参食品有限公司,始创于2006年,位于美丽的滨海城市烟台,是一家集养殖、加工、批发于一体的海参专业加工企业。公司以专业科学的加工设备、优质安全的产品源头,自产自销的价格优势和完善的诚信售后服务,迅速发展成有近百家经销商的专业海参加工企业。

为适应市场发展,公司决定转型做直销,从之前的批发给经销商,到现在的以批发价格面对百姓。家里有海参的,可以先来尝尝我们的。比一比,看一看。

锦泰海参在渤海湾区域(烟台开发区大季家、烟台牟平区姜格庄镇)建立了多个海刺参底播浅海散养基地。该海域海藻丰富,浮游生物丰富,给海刺参的生长带来了有利条件。天然的散养环境,保障了海刺参的天然营养价值。

活动当天前100名打进电话者,持本报均可在活动现场领取即食海参一只(仅限济南地区)

活动地点:新闻大厦一楼大厅 活动时间:本周五、周六、周日(12月19日-21日)
乘车线路:31路、39路、49路、70路、80路、102路、113路、151路、165路、BRT2路、BRT3路、K52路、K96路山东新闻大厦下车即可。

更有零利润干鲜海产品巨惠泉城百姓 买贵保退

--	--	--	--	--

打一个电话海参送到家 400-097-0535 吃一次就知道我们真的不一样